
Most believe “Bidenomics” will be an INEFFECTIVE campaign 
message for congressional Democrats in 2024
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Do you believe "Bidenomics" is an effective or ineffective campaign message for congressional Democrats in the 2024 election?

The Canvass Capitol Hill

TOTAL DEM GOP

EFFECTIVE (NET) 19% 34% 6%

NEITHER/I DON’T KNOW 9% 19% 1%

INEFFECTIVE (NET) 71% 47% 93%



Biden’s economic policies that will help him MOST in the 2024 election: 
bipartisan infrastructure law, support for labor unions, and the IRA
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Which of the following Biden administration economic policies do you believe will help him MOST in the 2024 election? (COMBINED CHOICE – 
TOP TWO)

The Canvass Capitol Hill

TOTAL DEM GOP

Implementing the Bipartisan Infrastructure Investment 
and Jobs Act 59% 70% 49%

Support for labor unions 39% 39% 39%

Implementing the Inflation Reduction Act 38% 57% 20%

Combatting "junk fees" 18% 22% 16%

Strengthening antitrust/competition policy 6% 7% 6%

Increasing capital requirements for banks following the 
March crisis 1% 0% 2%

None of the above 19% 3% 34%


